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Vragen en antwoorden

Vraag 1

Aan de voorkant wordt er met stakeholders overlegd. Zijn dit alle stakeholders genoemd onder het 

kopje “Wie doet er mee”? Zo nee, graag een toelichting.

Antwoord 1

Nee, er wordt ook een oproep gedaan in de Blauwkai/website/social media voor geïnteresseerden 

die willen meedenken. 

Vraag 2

Het waterschap is een vrij bepalende partij in het beheer van de Ridderkerkse wateren. Kan er 

meer gezegd worden over de beleidsvrijheid die onze gemeente hierin nog heeft? 

Antwoord 2

De beleidsvrijheid van de gemeente wordt nader beschreven in de Visie op Water. De Keur van 

het waterschap geldt in ieder geval voor al het water in Ridderkerk. Voor veel ingrepen is een 

vergunning benodigd. Mocht onze Ridderkerkse visie op bepaalde onderwerpen anders zijn dan  

het beleid van het waterschap, dan zal dit expliciet worden aangegeven.  

Vraag 3

Op welke wijze wordt in BAR-verband in deze samengewerkt? Of stelt iedere BAR-gemeente los 

van elkaar haar eigen plannen op? Wat zijn hieromtrent de overwegingen geweest?



Antwoord 3

De aanleiding voor de Visie op Water is de Ridderkerkse Visie op Groen. Tijdens de behandeling 

van de groenvisie in de raad is aangegeven dat een Visie op Water gewenst is. Daarom is de 

Visie op Water op dit moment een Ridderkerkse aangelegenheid. De door Ridderkerk aangestelde 

ecoloog zal hierin ook een grote bijdrage leveren. 
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